

Праздничные мероприятия

Первомай встречаем вместе!

ПЕРВОМАЙ – Праздник труда, день международной солидарности трудящихся – пожалуй, один из самых ярких весенних праздников, отмечаемый более чем в 60 государствах мира.

По-настоящему массово 1 Мая стали отмечать в СССР. И это действительно был праздник для советских трудящихся, а майские гуляния своей красочностью че-

МИНСК

В столице основные первомайские мероприятия пройдут на площадке у Национальной библиотеки с 11.00 до 16.00.

В праздновании Первомая, организованном Федерацией профсоюзов Беларусь совместно с Минорисполкомом, активное участие примут представители минских городского и областного объединений профсоюзов, а также отраслевых профсоюзов.

После митинга, который состоится в полдень, начнется праздничный концерт. На нем выступят группы «Федерация», «Тяни-Толкай», оркестр «Немига», вокальная группа «Чистый голос», фольк-медиа группа «Беларускі гасцінец», Инна Афанасьева и другие.

В центральном детском парке им.М.Горького и парке имени 50-летия Октября с 12.00, помимо концертной программы, пройдут показательные выступления спортсменов, посетителей будут ждать аттракционы.

В регионах основными организаторами первомайских гуляний выступили областные объединения профсоюзов и отраслевые профсоюзы, входящие в структуру Федерации профсоюзов Беларусь, а также местные власти.

БРЕСТЧИНА

В предверии праздника в области чествовали ветеранов профсоюзного движения и передовиков производства. Материальную помощь получили инвалиды труда.

Накануне Праздника труда местные власти с участием профсоюзов, входящих в ФПБ, проведут встречу более чем с 200 ветеранами труда.

то походили на карнавалы. А еще Первомай называют праздником весны. И это так – по своей сути он является своеобразным символом обновления природы.

Сегодня каждый из нас по-своему отмечает 1 Мая. Но многие до сих пор помнят легендарные «Мир! Труд! Май!». И в различных уголках Беларусь в этот день люди выйдут на улицы, проявляя солидарность в Праздник труда.



Мир! Труд! Май!

кроется весенне-летний сезон. «Наполним музыкой сердца!» – так назвали организаторы праздник, который ждет жителей города и его гостей.

На следующий день приятные сюрпризы для горожан продолжатся. В парке культуры найдутся развлечения и для детей, и для взрослых. Концертный зал «Витебск» приглашает желающих на танцевально-развлекательные и музыкальные программы. В 18.00 состоится концерт, посвященный 65-летию Победы, а в 22.00 своих поклонников приглашает ансамбль «Сябры».

ГОМЕЛЬЩИНА

Как и в прошлые годы, праздник трудящихся местные власти организуют в тесном взаимодействии с профсоюзами.

Празднование Первомая в Гомеле начнется 30 апреля. В Гомельском областном драмтеатре состоится традиционное торжественное собрание, где представители лучших

приглашают всех желающих в лесной массив Пышки на маевку «Май славит тех, кто трудится достойно». Коллективы предприятий и организаций представляют свои творческие визитки, а профсоюзы в свой главный праздник будут чествовать лучшие трудовые династии Гродно. Здесь будут разыгрываться лотереи, пройдут конкурсные и развлекательные программы.

В городском парке им.Жилибера состоится концерт детских и юношеских коллективов «Мы открываем праздник детства», начнет работу выставка-ярмарка мастеров народного творчества со всего региона.

В середине дня по городу проедут колонны байкеров. Будут организованы показательные выступления военно-исторических клубов, пройдет концертная программа «Молодость, ты дар неповторимый». Ожидается выступление столичных и гродненских музыкантов.

Фото Валерия КАРТУЛЯ

чем с 200 ветеранами труда, награжденными орденами и медалями.

В день 1 Мая в парке им. Первомая города Бреста в 10.00 состоится торжественное собрание, посвященное празднику.

С 15.00 до 22.00 на площадке возле Дворца культуры профсоюзов пройдет праздник под названием «Брест-Первомайский». В праздничных мероприятиях примут участие профсоюзные коллективы художественной самодеятельности. Массовые гуляния охватят все районы и самые отдаленные уголки Брестчины.

ВИТЕБЩИНА

Уже сегодня в Витебской областной филармонии соберутся официальные лица, представители трудовых коллективов, общественных организаций, ветераны войны и труда на торжественное собрание, посвященное Первомаю.

В парке культуры и отдыха им. Советской Армии 1 мая от-

кроется областное мероприятие, где представителям лучших трудовых коллективов и районов области будут вручены свидетельства о занесении на Доску почета.

Основные массовые гуляния 1 Мая пройдут в Гомельском парке культуры и отдыха им. Луначарского. С самого утра площадка летней эстрады будет принадлежать гомельским профсоюзам. Номера художественной самодеятельности отдыхающим продемонстрируют коллективы предприятий и организаций области. Здесь же будут организованы конкурсы и викторины для детей и взрослых.

В этот день гомельчан ожидает еще один праздник: ровно в полдень заработают все городские фонтаны.

ГРОДНЕНЩИНА

В Гродно традиционный митинг в центре города заменит маевка в лесу, а вместо демонстрации трудящихся по улицам проедут байкеры.

Власти города над Неманом

МОГИЛЕВЩИНА

Профсоюзы Могилевской области 1 Мая по традиции организуют бесплатное катание дошкольников и учеников младших классов на аттракционах в парке отдыха Дворца культуры области.

В этот день в 10.00 на площади Ленина в Могилеве начнется торжественный митинг, посвященный Празднику труда с участием представителей трудовых коллективов, ветеранов Великой Отечественной войны, молодежи. Затем праздничные концерты состоятся на всех открытых площадках областного центра.

Так, в 10.30 в сквере 40-летия Победы начнется концертно-игровая программа «День мира и труда». В 17.00 здесь же состоится открытие сезона танцевальных вечеров под духовой оркестр «В городском саду играет...». В 11.00 и 21.00 по традиции заработают городские фонтаны.

■ Соб. инф.